

கடந்த ஒரு வருடத்துக்கு முன் வாள் கொண்டு வெட்டப்பட்ட பரிதி, 08.11.2012 சூட்டுக் கொல்லப்பட்டிருக்கின்றார். இதை இலங்கை அரசு சயெத்ததாக புலிகளின் அறிக்கைகளும், அஞ்சலிகளும் குற்றம் சாட்டுகின்றன. அதனேரேம் இலங்கை அரசு இதை மறுக்கின்றது. அதே நேரம் முரண்பட்ட புலிக் குழுவ்களின் வறூப்பட்ட பார்வைகள் முதல் எச்சரிக்கை வரவை வெளிவராத திருக்கின்றது. மக்கள் இந்தக் கொலை புலிக் குழுவ்களுக்கு இடையிலான கொலையாக நம்புகின்றனர். ஏன் இந்த முரண்பாடு?

கடந்த பத்தாண்டுகளில் அரசு, புலிகளும் இது போன்ற படுகொலைகள் மீலம், பல நூறு கொலைகளை நடத்தி முடித்திருக்கின்றார்கள். இது போன்ற பலவறூ இயக்கங்களும் கட்ட சயெத்திருக்கின்றன. இது தான் முரண்பாடுகளை தீர்க்கும் அரசியல் வழிமுறையாக இருந்திருக்கின்றது. இந்த நிலையில் இந்தக் கொலையைக் கட்ட யார் கொலையாளி என்று தெரியாத வண்ணம் மீடிமறகைக்கின்ற, மீடிமறதைத் அரசியல் பின்புலத்தில் தான் இவ்வை நடந்து வந்திருக்கின்றது. இதையார் சயெத்து இருப்பார்கள் என்பதை காரணகாரியத்துடன் தொடர்புபடுத்தி தெரிந்துகொள்ள வேண்டியவர்களுக்கு வரமைமுறையின்றி நடந்து வந்திருக்கின்றது. துயரம் என்னவென்றால், இந்த வழிமுறையை எதிரி பயன்படுத்தி விடுவதுதான். இந்த அரசியல் பின்புலத்தில் இது போன்ற கொலைகள், யார் சயெத்து என்ற விடை காண முடியாத சந்தகேங்களும் ஏற்பட்டுவிடுகின்றது.

இன்று இதையார் சயெத்தார்கள் என்ற களேவிக் கு, புலிகளே இதை சயெத்தனர் என்று நம்பும் படியான காரணகாரியங்களும், அதற்கான அடிப்படைகளும்; உண்டு. இதை மறுக்க முடியாத வண்ணமான அவர்களின் நடத்தகைகள் உள்ளது. 2009க்குப் பின்னான இன்றைய நிலையம் இதுதான். இன்று

1.புலிக் குழுவ்கள் தங்கள்குக்குள் ஏற்படும் முரண்பாட்டை ஜனநாயகபீர்வமாகவா அணுகித் தீர்க்கின்றனர்!? இல்லலை.

2.புலிகள் தாமல்லாத கருத்து முரண்பாடுகளை ஜனநாயகபீர்வமான வழிகளிலா தீர்க்கின்றனர்!? இல்லலை.

பொதுவாக வன்முறை முதல் கொலை சயெத்தனம் மீலம் தீர்வு காணும் அரசியல் வழிமுறையைத்தான் கொண்டுவருகின்றார்கள். இதைத்தான் அரசும் தொடர்ந்து சயெக்கின்றது. மக்களை அச்சுறுத்துகின்ற, சமீக அக்கறையாளர்களை பிட்டுத்தள்ளுகின்ற



Written by தமிழ்ரங்கம்

Friday, 16 November 2012 11:46 - Last Updated Friday, 16 November 2012 11:49

---

விடுவிப்பதன் மஹிமம் தான், இந்த முகமஹிமா மாபியா படுகொலை அரசியலை தனிமைப்படுத்தி அம்பலப்படுத்த முடியும். இந்தக் கொலைகார அரசியலில் இருந்து விடுபட்டு, மக்கள் தங்கள் சொந்த விடுதலைக்கான அரசியலை கண்டடவைதன் மஹிமம் தான், தங்கள் விடுதலைக்கான பாதையை கண்டறிய முடியும்.

புதிய ஜனநாயக மக்கள் முன்னணி

14.11.2012